
 

Μαχητική συγκέντρωση και απεργιακή διαδήλωση πραγματοποίησαν πρωτοβάθμια
σωματεία, από τον ιδιωτικό τομέα και το δημόσιο, στο πλαίσιο της σημερινής 24ωρης
απεργίας, ενάντια στο αντεργατικό «αναπτυξιακό» πολυνομοσχέδιο της κυβέρνησης. Οι
απεργοί ξεκίνησαν από τα Χαυτεία και πραγματοποίησαν πορεία στην βουλή.

Μερικά από τα συνθήματα που ακούστηκαν στην απεργιακή διαδήλωση:

Νόμος είναι το δίκιο του εργάτη και όχι τα κέρδη του κεφαλαιοκράτη
Η αλληλεγγύη όπλο των εργατών, πόλεμο στον πόλεμο των αφεντικών
Κανένας δε ζει με 500 ευρώ, μήπως θα μπορούσες εσύ αφεντικό;
Η απεργία είναι όπλο των εργατών, πόλεμο στον πόλεμο των αφεντικών
Έξω το κράτος από τα σωματεία, καμιά ειρήνη με την εργοδοσία
Ένας είναι ο δρόμος εργάτη να νικάς, οργάνωση κι αντίσταση στους χώρους της
δουλειάς



Οργάνωση κι αντίσταση στους χώρους της δουλειάς, της εργοδοσίας να σπάσει ο
τσαμπουκάς
Χωρίς εσένα γρανάζι δε γυρνά, εργάτη μπορείς χωρίς αφεντικά

Σημειώνεται από νωρίς το πρωί πραγματοποιήθηκαν περιφρουρήσεις και παρεμβάσεις σε
χώρους δουλειάς. Στο κενό έπεσαν οι προσπάθειες που έκανε η εργοδοσία και το κράτος για
να σπάσει η απεργία, όπως στο λιμάνι του Πειραιά (δείτε εδώ), όπου τα δικαστήρια έβγαλαν
παράνομη την απεργία, ενώ στην Κόσκο, η εργοδοσία προσπάθησε να φέρει απεργοσπαστικό
μηχανισμό.

Το ανεξάρτητο ταξικό ρεύμα στο εργατικό κίνημα επιδίωξε να μετατρέψει την απεργία σε
έναν σταθμό για την κλιμάκωση και την συνέχεια του αγώνα ενάντια στον αντεργατικό νόμο
και την αντιλαϊκή πολιτική κυβέρνησης -ΕΕ- Κεφαλαίου, παρά και ενάντια στο σχέδιο των
δυνάμεων ΠΑΣΚΕ-ΔΑΚΕ-ΣΥΡΙΖΑ για κλείσιμο των κινητοποιήσεων. Προτείνει συνέχιση των
κινητοποιήσεων με πανεργατική απεργιακή κλιμάκωση αν έρθει το αντεργατικό νομοσχέδιο
στην Βουλή για ψήφιση.

Η απεργιακή συγκέντρωση του ΠΑΜΕ πραγματοποιήθηκε στα Προπύλαια. Ο εργοδοτικός και
κυβερνητικός συνδικαλισμός της ΓΣΕΕ πραγματοποίησε μια άμαζη συγκέντρωση στην
Κλαυθμώνος.

http://pandiera.gr/%ce%bc%ce%b5-%ce%b5%cf%80%ce%b9%cf%84%cf%85%cf%87%ce%af%ce%b1-%ce%be%ce%b5%ce%ba%ce%af%ce%bd%ce%b7%cf%83%ce%b5-%ce%b7-24%cf%89%cf%81%ce%b7-%ce%b1%cf%80%ce%b5%cf%81%ce%b3%ce%af%ce%b1-%cf%84%cf%89%ce%bd/

